

**ВИЩИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«БУКОВИНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»**

**НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
«ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»**

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР УКРАЇНИ

**ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ТУРИЗМУ
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРИРОДНИЙ ПАРК «ВИЖНИЦЬКИЙ»

**ЕКОЛОГІЧНИЙ СТАН І ЗДОРОВ'Я ЖИТЕЛІВ
МІСЬКИХ ЕКОСИСТЕМ
Горбуновські читання**

(м. Чернівці, 5-6 травня 2016 року)

ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ

Чернівці

«Місто»

2016

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ДИНАМІКИ ЗАХВОРЮВАНОСТІ НА СИФІЛІС СЕРЕД МІСЬКИХ ТА СІЛЬСЬКИХ ЖИТЕЛІВ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

О. І. Денисенко, М. Ю. Гаєвська, М. П. Перепічка, Г. Ю. Авраменко

Вищий державний навчальний заклад України

“Буковинський державний медичний університет”,

58002, Чернівці, Театральна пл. 2

E-mail: dermatology@bsmu.edu.ua

Syphilis is a medico-social problem of today with a high level of morbidity that substantiates studying its regional peculiarities morbidity in different regions of Ukraine with the purpose of timely diagnostics and treatment of such infection and elaboration of preventive measures.

Сифілітична інфекція є важливою медико-соціальною проблемою сьогодення через збереження високого рівня захворюваності на сифіліс у світі й в Україні зокрема, можливий системний характер ураження та ризик передачі інфекції потомству. На сучасному етапі сифіліс реєструють серед населення усіх вікових категорій, проте поширеність даної інфекції помітно вище у великих містах серед «несприятливих» груп населення, хоча в останні роки зростає захворюваність на сифіліс і серед мешканців сільських населених пунктів. Тому метою роботи було вивчити стан та динаміку захворюваності на сифілітичну інфекцію серед мешканців міст та сіл Чернівецької області. За даними аналізу статистичних звітів встановлено, що захворюваність на сифіліс у Чернівецькій області в останні роки має хвиленодібний характер – після зменшення показника захворюваності в 2010 році впродовж наступних 4-х років відзначалося його зростання (в 2,1 рази) з наступним зменшенням в останній рік (на 16,6%). Аналіз показника захворюваності на сифіліс серед міських мешканців Чернівецькій області впродовж останніх років виявив поступове його зменшення (на 28,5%) в 2010 р. За тенденції до зростанням (на 32,4%) в наступні роки. Водночас показник захворюваності на сифіліс серед сільських жителів Чернівецької області в останні роки зріс у 3,78 рази за тенденції до зменшення в останній рік (в 1,67 раза). Аналіз співвідношення міських і сільських жителів Чернівецької області – хворих на сифіліс виявив наступну тенденцію: в 2010 р. – істотне переважання хворих серед міських жителів по відношенню до сільських (співвідношення відповідно – 3,31 : 1), у 2013 р. За рахунок значного збільшення кількості хворих серед мешканців сіл – практично однакове їх співвідношення (1,16 : 1) з наступним зростанням частки міських жителів (2,19 : 1). Також встановлено, що найбільш уразливими групами як міського, так і сільського населення Чернівецької області щодо зараження сифілітичною інфекцією є особи віком 25-29 і 40-59 років (разом складають 53,6%) та 20-24 років (20,9%), а також особи чоловічої статі, що в цілому слід враховувати при комплексному медичному обстеженні таких пацієнтів, а також проведенні цілеспрямованої санітарно-просвітньої роботи

серед міського та сільського населення Чернівецької області з метою своєчасного виявлення, лікування та попередження поширення даної інфекції.